
 

 

 

     

 

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: τον Υπουργό Εσωτερικών 

την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

  

Θέμα: «Αποκλεισμός 65.000 παιδιών από Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης» 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., αφού έλαβε υπόψη της την υπ’ αριθμ. 432/25-08-

2020 ανακοίνωση της ΠΟΕ ΟΤΑ, καταγγέλλει τον αποκλεισμό 65.000 παιδιών από τα 

Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης (ΚΔΑΠ) παρά το γεγονός ότι οι οικογένειες τους 

πληρούσαν απόλυτα και με το παραπάνω τα κοινωνικά και εισοδηματικά κριτήρια που 

έθετε η σχετική πρόσκληση. 

Μάλιστα, σε δελτίο τύπου της αναφέρει πως, η Κυβέρνηση δεν φρόντισε να διαθέσει τους 

απαιτούμενους πόρους για τη χορήγηση voucher στις μητέρες που πληρούσαν τα 

κριτήρια, με αποτέλεσμα να μειωθούν τα παιδιά στα ΚΔΑΠ και να μην ανανεωθούν και για 

φέτος οι συμβάσεις των εργαζομένων σ’ αυτά. Αυτό έχει ως άμεσο αποτέλεσμα τη μείωση 

της χρηματοδότησης προς τα δημόσια, δημοτικά ΚΔΑΠ και τον κίνδυνο απόλυσης 

περίπου του 50% αυτών που εργάζονται σήμερα. Η ίδια κατάσταση έχει δημιουργηθεί και 

στους Παιδικούς σταθμούς, όπου απολύονται εργαζόμενοι από το ίδιο πρόγραμμα 

«Εναρμόνισης Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» της ΕΕΤΑΑ, που 

χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ. 

Κατόπιν των παραπάνω και με δεδομένο πως, σε μια περίοδο έξαρσης της πανδημίας, 

που επιβάλλει να λειτουργήσουν αυτές οι δομές, με τα ανάλογα μέτρα προστασίας, όπως 

είναι ο μικρότερος αριθμός παιδιών ανά τάξη και δραστηριότητα και ο αυξημένος αριθμός 

εργαζομένων, 

Ερωτώνται οι κκ Υπουργοί: 

1. Είναι ενήμεροι για αυτές τις καταγγελίες; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

9072

Ημερομ. Κατάθεσης:

28/8/2020



 

 

2. Αν ναι, τι μέτρα προτίθενται να λάβουν ώστε να αποκατασταθεί η αδικία αυτή; 

3. Τι θα γίνει με τα 65.000 παιδιά που αποκλείστηκαν; Υπάρχει μέριμνα για 

εναλλακτική δεδομένου ότι οι μητέρες που αποκλείστηκαν πληρούσαν όλα τα 

κοινωνικά και εισοδηματικά κριτήρια; 

4. Υπάρχει πρόβλεψη για τη χρηματοδότηση της κοινωνικής πολιτικής του κράτους 

και των υποχρεώσεών του απέναντι στους πολίτες, μέσα από τη γενική φορολογία 

και τα έσοδα του Δημοσίου και όχι από το ΕΣΠΑ, τα Ευρωπαϊκά Προγράμματα ή 

ιδιώτες;  

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

Φωτεινή Μπακαδήμα 




